Volby do zastupitelstev obcí 2022 a do 1/3 Senátu Parlamentu ČR
Volby do zastupitelstev obcí a do 1/3 Senátu Parlamentu ČR se budou konat v pátek 23. září 2022 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a v sobotu 24. září 2022 od 8.00 hodin do 14.00 hodin.

Informace pro občany
Seznam voličů
Stálý seznam voličů vede město Andělská Hora pro voliče, kteří jsou v Andělské Hoře a její místní části přihlášeni k trvalému pobytu. Každý volič si může v úředních hodinách ověřit u Ing. Jitky Eichlerové, zda je zapsán ve stálém seznamu voličů i jeho dodatku.
Hlasovat na voličský průkaz ve volbách do zastupitelstev obcí nelze!!!
Informace pro občany - Státní občané České republiky
Právo volit do zastupitelstev obcí má státní občan České republiky, alespoň ve druhý den voleb (tj. 24. 09. 2022) dosáhl věku nejméně 18 let a je v den voleb v tomto městě přihlášen k trvalému pobytu.

Hlasování do přenosné volební schránky

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů obecní úřad a ve dnech voleb příslušnou okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost. V takovém případě okrsková volební komise vyšle k voliči dva své členy s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou a hlasovacími lístky. Požádat o tuto formu volby mohou občané osobněna na MěÚ v Andělské Hoře u Ing. Jitky Eichlerové nebo telefonicky – kontakt 724 179 586, 554 737 030.
Informace pro občany- Cizinci
Právo volit do zastupitelstev obcí má i státní občan jiného státu, jehož občanům právo volit do zastupitelstev obcí přiznává mezinárodní úmluva, kterou je Česká republika vázána, a která byla vyhlášena ve Sbírce mezinárodních smluv, a to za podmínky, že alespoň ve druhý den voleb (tj. 24. 9. 2022) dosáhl věku nejméně 18 let a je v den voleb v obci přihlášen k trvalému popř. přechodnému pobytu.
Jedná se pouze o občany členských států Evropské unie (Belgické království, Bulharská republika, Dánské království, Estonská republika, Finská republika, Francouzská republika, Chorvatská republika, Irsko, Italská republika, Kyperská republika, Litevská republika, Lotyšská republika, Lucemburské velkovévodství, Maďarská republika, Nizozemské království, Polská republika, Portugalská republika, Rakouská republika, Republika Malta, Republika Slovinsko, Rumunsko, Řecká republika, Slovenská republika, Spolková republika Německo, Španělské království a Švédské království), kteří splňují podmínky pro přiznání volebního práva.
Tito občané, pokud chtějí uplatnit své volební právo, musí požádat o zápis do dodatku stálého seznamu voličů. Pokud občan státu EU požádal o zápis do dodatku ke stálému seznamu voličů již v předchozích volbách do zastupitelstev obcí, je již v dodatku uveden a žádat nemusí.
Žádost o zápis do dodatku může volič – občan jiného státu – podat na Městském úřadě, Andělská Hora č.p. 217 u Ing. Jitky Eichlerové, a to již v současné době, nejpozději však do 21. září 2022.
Žádost může být podána písemně nebo osobně. Z žádosti musí být zřejmé, že se žadatel domáhá zápisu do dodatku, žadatel musí minimálně uvést svoje jméno, příjmení, datum narození, pro bližší identifikaci i místo trvalého pobytu popř. přechodného pobytu (adresa) v ČR.
Pokud volič – občan jiného státu EU – o zápis do dodatku nepožádá, hlasovat ve volbách do zastupitelstva města Andělská Hora nemůže!
Překážkami výkonu volebního práva jsou:
· zákonem stanovené omezení osobní svobody z důvodu výkonu trestu odnětí svobody,
· omezení svéprávnosti k výkonu volebního práva,
· zákonem stanovené omezení osobní svobody z důvodu ochrany zdraví lidu,
· výkon služby vojáka z povolání v zahraničí nebo výkon služby vojáka v záloze v zahraničí.
[bookmark: _GoBack]
Informace k podání žádosti o vydání voličského průkazu
· Informace Ministerstva vnitra ČR
Volič, který se nebude zdržovat v době voleb do Senátu PČR, ve volebním okrsku, v jehož stálém seznamu voličů je zapsán, může ode dne vyhlášení voleb (tj. již od 13. dubna 2022) požádat obecní úřad v místě svého trvalého pobytu o vydání voličského průkazu. Voličský průkaz se vydává pouze voličům zapsaným ve stálém seznamu voličů ve volebním obvodu senátu, kde jsou volby vyhlášeny.



S  E  N  Á  T
Vymezení volebního obvodu č. 64 pro volby do Senátu Parlamentu České republiky - Volební obvod č. 64 Sídlo: Bruntál 
Andělská Hora, Bílčice, Bohušov, Brantice, Bratříkovice, Brumovice, Bruntál, Břidličná, Budišov nad Budišovkou, Býkov-Láryšov, Čaková, Čermná ve Slezsku, Dětřichov nad Bystřicí, Dívčí Hrad, Dlouhá Stráň, Dolní Moravice, Dolní Životice, Dvorce, Heřmanovice, Hlavnice, Hlinka, Holasovice, Holčovice, Horní Benešov, Horní Město, Horní Životice, Hošťálkovy, Jakartovice, Janov, Jezdkovice, Jindřichov, Jiříkov, Karlova Studánka, Karlovice, Krasov, Krnov, Kružberk, Křišťanovice, Leskovec nad Moravicí, Lhotka u Litultovic, Lichnov, Liptaň, Litultovice, Lomnice, Ludvíkov, Malá Morávka, Malá Štáhle, Město Albrechtice, Mezina, Milotice nad Opavou, Mladecko, Moravice, Moravskoslezský Kočov, Neplachovice, Nová Pláň, Nové Heřminovy, Nové Lublice, Oborná, Osoblaha, Petrovice, Razová, Roudno, Rudná pod Pradědem, Rusín, Rýmařov, Ryžoviště, Slezské Pavlovice, Slezské Rudoltice, Sosnová, Stará Ves, Staré Heřminovy, Staré Město, Staré Těchanovice, Stěbořice, Svatoňovice, Světlá Hora, Svobodné Heřmanice, Široká Niva, Třemešná, Tvrdkov, Úvalno, Václavov u Bruntálu, Valšov, Velká Štáhle, Velké Heraltice, Vrbno pod Pradědem, Vysoká, Zátor. 
Informace k podání žádosti o vydání voličského průkazu
· Možnost hlasovat ve volbách do Senátu Parlamentu ČR na voličský průkaz

Žádost o voličský průkaz lze podat
· osobně na MěÚ v Andělské Hoře u Ing. Jitky Eichlerové, nejpozději do 21. září 2022 do 16:00 hodin, žadatel je povinen prokázat pověřenému zaměstnanci svou totožnost občanským průkazem nebo cestovním pasem ČR
· v listinné podobě - opatřené úředně ověřeným podpisem voliče (ověření podpisu je osvobozeno od správního poplatku) doručit na MěÚ v Andělské Hoře k rukám Ing. Jitky Eichlerové, nejpozději do 16. září 2022 do 16:00 hodin
· v elektronické podobě zaslané prostřednictvím datové schránky - doručit na MěÚ v Andělské Hoře  nejpozději do 16. září 2022 do 16:00 hodin


Termíny
· 13. 4. 2022 - začátek podávání žádostí
· 16. 9. 2022 - konec lhůta pro podání písemné žádosti
· 21. 9. 2022 - v 16:00 hodin konec lhůty pro osobní podání žádosti

Výsledky voleb
· naleznete na stránkách ČSÚ www.volby.cz


Vážení voliči, jestliže budete hlasovat na voličský průkaz, připravila jsem pro Vás na webových stránkách našeho úřadu www.andelskahora.info – sekce VOLBY 2022  tyto tiskopisy: Žádost o vydání voličského průkazu, plnou moc a žádost o zápis do dodatku stálého seznamu voličů.


Za MěÚ Andělská Hora, Ing. Jitka Eichlerová

















